
 
 
                 Tarih & Sayı : 20/04/2020_053 

 

Yasal Mevzuat   :  Yıllık Kurumlar Vergisi Beyan Süresi Uzatıldı. 
         
Resmi Gazete Tarih & Sayı : 17 Nisan 2020 tarih ve 127 sayılı Vergi Usul Kanunu Sirküleri 
yayınlandı.           

 

KONU ÖZET   :   
        
Gelir İdaresi Başkanlığınca yayımlanan 17 Nisan 2020 tarih ve 127 sayılı Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile 2019 
hesap dönemi yıllık kurumlar vergisi beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk 
eden vergilerin ödeme sürelerini 1 Haziran 2020 Pazartesi günü sonuna kadar uzatmıştır. 
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Gelir İdaresi Başkanlığınca yayımlanan 17.43.2020 tarih ve 127 sayılı Vergi Usul Kanunu Sirküleriyle, 30 Nisan 
2020 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2019 hesap dönemine ait yılı yıllık kurumlar vergisi beyannamelerinin 
verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 01.06.2020 Pazartesi günü 
sonuna kadar uzatılmıştır. 
 

T.C. 
 

HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI 
 

Gelir İdaresi Başkanlığı 
 

VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ/127 
 

Konusu: 30 Nisan 2020 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2019 hesap dönemine ait Kurumlar Vergisi 
beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme sürelerinin uzatılması. 

 
Tarihi: 17/4/2020 

 
Sayısı: VUK-127/ 2020-6 

 
1. Giriş: 

 
Bakanlığımıza iletilen talepler nedeniyle, Vergi Usul Kanununun 17 ve mükerrer 28 inci maddelerindeki yetkiye 
dayanılarak; 30 Nisan 2020 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2019 hesap dönemine ait Kurumlar Vergisi 

beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme sürelerinin uzatılması bu 
sirkülerin konusunu oluşturmaktadır. 

 
2. Kurumlar Vergisi Beyannamelerinin Verilme ve Ödeme Sürelerinin Uzatılması: 

 
30 Nisan 2020 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2019 hesap dönemine ait Kurumlar Vergisi beyannamelerinin verilme 

süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 1 Haziran 2020 Pazartesi günü sonuna 
kadar uzatılmıştır. 

 
Duyurulur. 

 Av. Özge BİTİŞ 
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